

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina IV – broj 50, studeni 2014.

BUDNOST ZA GOSPODINA

Mt 25, 14-30

Budnost je i ljudska i kršćanska vrlina. Psihološki se govori o pažnji i o svjesno budnom stanju. Tko je nepažljiv, taj nije kod stvari. Skrenuo je pažnju na nešto drugo ili uopće nije budan: spava ili sanja...

Za normalan način života od velike je važnosti biti u duhu budan, pogotovo ako se radi o važnim odlukama ili o povećanoj pažnji. Mislimo samo na potrebu koncentracije u saobraćaju; kako nam lako mogu naškoditi premorenost ili stres, ili utjecaj alkohola, lijekova ili droge.

Kao kršćani trebamo se isticati posebnom budnošću. Radi se o stavu očekivanja koje je usmjereno na dolazak Gospodinov. Mi vjerujemo na vidljivi pojavak, dolazak Gospodina našega Isusa Krista na kraju dana, na sudnji dan. Vjerujemo također u to, da za svakoga od nas u trenutku smrtnoga časa, za koji nitko unaprijed ne zna, dolazi trenutak, u kojem ćemo stupiti pred Gospodina i dati račun za svoj život. Tada će svatko morati odgovorno stajati pred Bogom sucem živih i mrtvih, ujedno beskonačno milosrdnim i beskonačno pravednim, te dati račun za primljene darove s kojima je činio dobro ili zlo.

Trebali nas to strašiti? Bi li bilo ispravno ako bismo se ponašali kao onaj sluga koji je primio samo jedan talenat, ali ga je zakopao u zemlju, jer se bojao svoga gospodara i gledao u njemu "strogog čovjeka"? Takav bi nas strah pritiskao i kočio u dobru; on bi bio deprimirajući i spriječio bi nas da se divimo Bogu u ljubavi i povjerenju.

Ne! Puno više je u pitanju povjerenje prema Bogu i zahvalnost za njegove darove kojima nas je obdario i s kojima mi kao s talentima tako reći trebamo "gospodariti" – svaki, tako dobro koliko može! Gdje se čovjekovo srce okreće Bogu u vjeri, nadi i ljubavi, tu neće izostati za trajno, dobri plod u životu. Ti će se darovani talenti na taj način umnožiti, tako da smo u svakom vremenu spremni za dolazak Gospodinov.

Budnost kršćanina pokazuje se dakle u radosnom očekivanju Gospodina, koji dolazi, i u surađivanju s njegovom milošću, tako dugo dok ima vremena. Tamo, gdje netko na izvan više ne može djelovati jer je bolestan i slab, tu je upravo strpljivo podnošena patnja i s puno nade potpuna predanost u volju Božju, veličanstven način da donese duhovni plod.

Kao "sinovi svjetlosti i sinovi dana", kako piše sv. Pavao, nismo doista od "noći i tame". Onda ne želimo "spavati kao drugi, nego bdjeti i biti trijezni", da bismo očekivali Gospodina.

Cilj ljudskoga života je ulazak u radost Gospodinovu, u kraljevstvo nebesko. S tom oslovljenom alternativom u Evanđelju, da je "beskorisni sluga" izbačen "van u tamu", Bog nas ne želi strašiti, nego ukazuje na ozbiljnost naše životne odluke. Istinski strah Božji pokazuje se kao drago strahopoštovanje i kao ozbiljno prihvaćanje Božje zapovijedi. Tko svoj život rasipa isprazno, taj vara samoga sebe i konačno nije spreman za Gospodina.

Molimo za sve ljude koje Gospodin ovih dana zove k sebi! Preporučimo njegovoj milosti i milosrđu sve koji su već pošli u Očev dom. Neka na zagovor Majke Božje Marije i Svih Svetih prime spasenje i otpočinu od svojih muka. Bog će biti njihovo svjetlo i noći više biti neće. Ispunit će ih mir i radost koju im više nitko neće moći oduzeti.

DESET ZAPOVIJEDI BIBLIJSKE PSIHOTERAPIJE

Dio 3.

2. Prihvati sebe!

Druga zapovijed uspješne psihoterapije, odnosno uspješnog napredovanja u duhovnom životu poziva nas da prihvatimo sebe. Naime, sve ono što spada na našu ličnost, na naš karakter, a što ne možemo ili ne želimo prihvatiti, to svjesno ili nesvjesno potiskujemo u podsvijest. A sve ono što je potisnuto postaje naša sjena i kao takva promeće se u prisilu koje se nije lako riješiti. Poznato je da je opsesivno-kompulzivna neuroza nametanje prisilnih misli ili radnji koje nemaju smisla, ali se nameću velikom silinom tako da ih osoba uz najbolju volju sama ne može udaljiti od sebe. Spomenuta neuroza nastala je kao rezultat potiskivanja nečega što za osobu nije bilo prihvatljivo. Često se radi o sadržajima seksualne i agresivne naravi s kojima se osoba nije imala hrabrosti svjesno susresti i razumno razriješiti, nego ih je potisnula u podsvijest da izbjegne tjeskobu koju su ti sadržaji izazivali. Međutim, kad su potisnuti, ti su se sadržaji prometnuli u prisilnu opsesivno-kompulzivnu neurozu koju sada treba liječiti psihoterapijom, a ona se mogla izbjeći da je osoba na vrijeme prepoznala i prihvatila istinu da ima u sebi i te «neprihvatljive» sklonosti seksualne i agresivne naravi.

Međutim, nije dovoljno samo upoznati sebe, potrebno je prihvatiti sebe takvog kakav jesam i uvjeriti se kako je dobro što postojim, kako ja obogaćujem ovaj svijet. To je bitni uvjet da bi se čovjek mogao promijeniti, da bi mogao nadvladati svoj strah. Mudar je onaj koji prihvaća i voli sebe. Kukavica je onaj koji bježi od sebe. Svjesno izgrađeni i realno utemeljeni stav pouzdanja u samog sebe najbolji je odgovor na strah bilo koje vrste. Da bi se mogao izgraditi zreli stav samopouzdanja najviše pomaže vjera u Boga koji prihvaća i voli svoja stvorenja. Najjači razlog da sebe prihvatim nalazi se u činjenici i istini da je Bog prvi mene prihvatio. Ako me sam Bog voli i prihvaća takvog kakav jesam, onda nema nikakvog razloga da se i ja sam ne prihvatim. Osoba koja je povjerovala da je od Boga prihvaćena, imat će hrabrosti da i ona sama sebe prihvati, a kad to učini na jednoj dubljoj razini, bit će zaštićena od strahova koji napadaju one koji bježe od sebe, koji sebe ne prihvaćaju. Isus kao najbolji psihoterapeut dobro je poznao ljudsku potrebu da budemo prihvaćeni takvi kakvi jesmo. U susretu s grešnicima i onima koje, prema uvjerenju farizeja, nije trebalo prihvaćati niti prema njima imati razumijevanja, Isus čini bas suprotno. On ih prihvaća i iskazuje im beskrajno povjerenje i ljubav. Zakeju, koji je bio omražen u narodu jer je za Rimljane skupljao porez, Isus govori: "Zakeju, sidi brzo, treba da se danas zadržim u tvojoj kući" (Lk 19,5).

Također i ženi koja je uhvaćena u preljubu i dovedena pred Isusa da bude osuđena i na smrt kamenovana, Isus govori: "Ni ja te ne osuđujem. Idi i od sada ne grijesi više" (Iv 8,11). U Bibliji je na više mjesta izražena ova temeljna istina kako Bog prihvaća i voli svoja bića.

Isus, utjelovljeni Bog, u susretu s grešnicima jasno im je davao do znanja da ih prihvaća kao grešnike. To je izričito rekao: "Nisam došao da zovem pravednike nego grešnike" (Mk 2,17). Tko želi biti dobar psihoterapeut, tko želi pomoći osobi koja je u nevolji, mora postupiti kao Isus: prihvatiti osobu takvu kakva jest i pomoći joj da se i ona sama prihvati takvom kakva jest. To je osnovni i nužni uvjet da se osoba promijeni i izađe iz svoje nevolje.

... nastavak u sljedećem broju župnog listića ...

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

OBNOVA KROVIŠTA NA CRKVI SV. JAKOBA NA GROBLJU: Molimo Vas za doprinos za radove na Crkvi na groblju.

12 LISNI KALENDARI ZA 2015.: Možete ih nabaviti u sakristiji po 13 KN.

POSVETA BARJAKA – iza poldanje Sv. Mise bit će posveta barjaka *Društva Naša djeca!*

ODAVANJE POČASTI I MOLITVA ZA POGINULE I UMRLE BRANITELJE: 19.11.2014. ispred Župne crkve kod Križa bit će paljenje lampiona za poginule i umrle branitelje, a sv. Misa biti će u 18h.

Od 18. – 25. studenoga Župnik je odsutan. Mijenja ga vlč. Krunoslav Milovec, župnik iz Novog Virja čiji kontakt i podaci su izvješeni na vratima našeg Župnog Ureda ako je potrebno zbog odlaska bolesniku, umirućem ili za sprovod. Sve uredske stvari tražite po povratku Župnika.

PROSLAVA SV. CECILIJE, ZAŠTITNICE PJEVAČA: 22.11.2013. u 19.00h biti će sv. misa u čast Sv. Cecilije, zaštitnice pjevača. Pozivamo sve pjevače iz cijele naše Župe na sv. misu i na kratko druženje iza mise u vjeronaučnoj dvorani. Molimo Žene iz zborova da se pobrinu pripremiti domjenak.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Djak Gugić, Šemovci, S. Radića 159

Štefan, Mitrovica 15

Marčinko, Mitrovica 114

Kovačić, Mitrovica 181

Turković, Mitrovica 38

Račan, Gorička 65

Pajca, Novigradska 15

Markov, Kolodvorska 5

Živko, Novigradska 19

Vranić, Gorička 66

Jedna obitelj

Dominiković, A. Starčevića 48

Turčić, Mitrovica 138

Dragica, Mitrovica 57

Horvat, Gorička 61

Tkalčec, Kolodvorska 46B

SVETE MISE U TJEDNU 16.11.2014. – 23.11.2014.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
16.11.	NED	33. NEDJELJA KROZ GODINU	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Kata Trupina i ob. Trupina i Grgić 11.00 + Župna; Magica Matoničkin i Kruno S. Pavelić; Društvo <i>Naša Djeca</i> 18.00 + ob. Franjo *Martinci/obećanja + koncert (vjeronaučna dvorana dvorana)
17.11.	PON	<i>Sv. Elizabeta Ugarska</i>	7.00 + Antun i za duše u čistilištu
18.11.	UTO	<i>Posv. bazilika sv. ap. Petra i Pavla</i>	7.00 + Ankica i Dražen Ljubić, rod. Ciganović
19.11.	SRI	<i>Sv. Matilda</i>	18.00 + Marica Špoljar i ob. (+ branitelje) 18.30 – Marijina Legija
20.11.	ČET	<i>Sv. Feliks</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + Ivica Šoš (40g.)
21.11.	PET	<i>Prikazanje BDM</i>	13.00 – ŽUPNI VJERONAUK / 4. razred 14.00 – ŽUPNI VJERONAUK / 5. razred 15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 16.00 – ŽUPNI VJERONAUK / 6. razred 17.00 – ŽUPNI VJERONAUK / 7. razred 17.00 – KUMULATIVNA: za ozdravljenje; Ivan Šadek (1.g.); za ob. stablo; Ljubica, Antun i Ana Bezjak; Andrija Embreuš i rod.; Željko Piskor, Martin i ob. Molnar; Paško Topić i za žive iz ob.; na nakanu; za duše u čistilištu
22.11.	SUB	<i>Sv. Cecilija</i>	19.00 + za sve žive i pok. pjevače i glazbenike
23.11.	NED	SVETKOVIN A KRISTA KRALJA 34.NKG	8.00 – (Župna crkva) + ob. Cikoš (Mitrovica 156)

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada